



Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas u Bosilegradu sa predsednikom Vlade Republike Bugarske Ognjanom Gerdzikovim.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije Ivica Dačić, kao izaslanik premijera Srbije Aleksandra Vučića, i premijer Bugarske položili su vence na spomenik Vasilu Levskom.

Dvojica zvaničnika su ranije danas otvorila izložbu 24. međunarodnog uskršnjeg festivala „Svetski konkurs za dečiju sliku“.

Tom prilikom, ministar Dačić posebno je istakao da je zadovoljstvo videti da su se deca različitih nacionalnosti okupila u Bosilegradu i kroz igru i umetnost pokazala svu lepotu u raznolikosti i sličnosti tradicija svojih naroda i poželio da tradicija organizovanja ove manifestacije bude dugovečna i uspešna.

U nastavku je integralna verzija govora ministra Dačića koji je održan prilikom polaganja venca na spomenik Vasilu Levskom:

"Uvažena ekscelencijo, gospodine predsedniče Vlade,  
Poštovani građani Bosilegrada,  
Dame i gospodo,

Okupili smo se danas ovde, pred spomenikom Vasilu Levskom, čuvenom bugarskom nacionalnom heroju, da mu odamo poštu i poklonimo se njegovom delu.

Osim u rodnoj Bugarskoj, to činimo zajedno svake godine u februaru u Beogradu, Dimitrovgradu i Bosilegradu, obeležavajući godišnjice od njegovog stradanja i podsećajući se liberalnih ideja ovog revolucionara i borca za oslobođenje od Otomanske imperije.

Danas obeležavamo vezu između vremena i deo zajedničke istorije, u kojoj heroji, poput Levskog, zauzimaju dostojanstveno mesto. Pravda i istina su te koje uvek pobeđuju na stranicama udzbenika, u kulturnoj i istorijskoj baštini i naravno, u spomenicima koji čuvaju sećanje na sve one koji su branili slobodu i dostojanstvo.

Dozvolite mi da ovom prilikom podsetim na februar 2014, kada sam imao čast i zadovoljstvo da u Dimitrovgradu, sa mojim tadašnjim kolegom, premijerom Plamenom Orešarskim, otkrijem spomenik Vasilu Levskom.

Dragi prijatelji,

Slobodarske težnje heroja, poput Vasila Levskog, nas podsećaju ne samo na to koliku su cenu platili naši narodi u borbi za slobodu, već i da postoje vrednosti koje su zajedničke za narode Srbije i Bugarske.

Na ovom mestu se podsećamo da je hrabrost i požrtvovanost simbol slobode, ali i da nesloga i nasilje rađaju nasilje. Naša dužnost je da čuvamo mir i da napredak gradimo dobrom voljom, dijalogom i međusobnim uvažavanjem.

Zato je važno da negujemo saradnju i borimo se za dalji razvoj i prosperitet naših država. Da se borimo za svetliju budućnost naših građana i naše dece. Verujem da je obaveza svih nas da budućim naraštajima ostavimo uređenija, stabilnija, demokratičnija i tolerantnija društva.

Poštovana gospodo,

Republika Srbija nastavlja da se snažno zalaže za jačanje odnosa i puno poverenje između država. Zadovoljstvo mi je što mogu da konstatujem da su naši bilateralni odnosi dobri, kao i da na obe strane postoji želja i spremnost za njihovo dalje unapređenje. Uveren sam da ćemo produbljivanjem saradnje u oblastima od obostranog interesa, doprineti prosperitetu naših građana i izgradnji bolje budućnosti našeg regiona, kako su nas zadužili naši heroji.

Hvala vam."